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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÀO ORDINARIA DO SEGUNDO PERÌODO 

LEGISLATIVO ORDINARIO DA CÀMARA MUNICIP AL DE CRUZ, REALIZADA 

AOS 22 DE NOVEMBRO DE 2019. NO PLENARIO AMADEU FERREIRA GOMES 

DESTA CASA ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: LINDOMAR 

BRANDÀO SIL VEIRA PRESIDENTE SECRETARIADO PELA VEREADORA 

MARIA CILENE SO USA. T AMBÉM ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: CARLOS DIAS DOS SANTOS - VICE PRESIDENTE, 

ERLANDSON MUNIZ DE ARAlJJO MARTINS, GERALDO DOS SANTOS MUNIZ, 

ESTEVAO V ALDEMIR MEDEIROS, JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO, SILVIO 

SANTOS DE ARAÙJO, FRANCISCO SALES SOUSA, ALBANl CIRILO DO 

NASCIMENTO E GERALDO MARQUES DA CUNHA. HA VENDO NUMERO ~ 

LEGAL DE VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A ~ 

PRESENTE SESSÀO, DETERMINANDO QUE O SENHOR SECRET ARI o FIZESSE ~ 
A LEITURA DA LISTA DE PRESENçA, DA ORDEM DO DIA E DO EXPEDIENTE. ~ 
DURANTE O EXPEDIENTE O PRESIDENTE APRESENTOU AO PLENARIO E ~ 
REME1EU AS COMISSÒES COMPETENTES O PROJETO DE LEI W 551/2019 DE ?-(o , ' 
14 DE OUTUBRO DE 2019 QUE AUTORIZA O CHEFE DO EXECUTIVO ~A. o#J 
MUNICIPAL A DELEGAR A PRESTAçÀO DOS SERVIçOS PUBLICOS DE ~~ 
ABASTECIMENTO DE AGUA E DE ESGOTAMENTO SANJTARIO NAS 

LOCALIDADES DE CAiçARA, LAGOA DOS MONTEIROS E LAGOA DOS 

MA TOS DO MUNICIPIO DE CRUZ/CEARÀ AO SISTEMA INTEGRADO DE 

SANEAMENTO RURAL DA BACIA HIDROGRÀFICA DO ACARAÙ E COREA D­
SISAR - BAC X E SUAS ASSOCIAçòES FILIADAS E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS. DURANTE A ORDEM DO DIA O PRESIDENTE USOU A 

TRIBUNA PARA MANIFESTAR SOBRE SUA PREOCUPAçÀO COM O 

TRANSITO NO MUNICIPIO E ALERTA A NECESSIDADE DE INSTALAçÀO DE 

REDUTORES DE VELOCIDADE. O VEREADOR ERLANDSON MUNIZ DE 

ARAlJJO MARTINS USA A TRIBUNA PARA FALAR SOBRE SEU PROJETO QUE 

ENTRARÀ EM P AUT A NA PRÒXIMA SESSÀO SOBRE ( (\ _ 

VIDEOMONJTORAMENTO NAS ESCO LAS DO MUNICIPIO. F ALOU AINDA ~ 
A v. Deputado Amadeu Filomeno, s/n - Praça dos Tres Poderes - CEP 62595-000 
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SOBRE A F ALTA DE ABASTECIMENTO DE ÀGUA PELA CAGECE. O 

VEREADOR ALBANI CIRILO DO NASCIMENTO AGRADECEU OS REP AROS 

NA COBERTURA ASFALTICA DO DISTRITO DE CAiçARA E PEDIU AS 

AUTORIDADES RESPONSA VEIS QUE NÀO VOLTE A ACONTECER DE FICAR 

TANTO TEMPO SEM REPARO E CAUSANDO TRANSTORNOS. O VEREADOR 

CONVIDOU A TODA COMUNIDADE PARA UM MUTIRÀO DE LIMPEZA DA 

LAGOA. O VEREADOR SILVIO SANTOS DE ARAlJJO F ALOU SOBRE AS 

BENESSES DO PROGRAMA CRUZ PAGA A SUA LUZ E SOBRE O SEGURO 

DPVAT QUE FOI EXTINTO. O VEREADOR APROVEITOU A TRIBUNA P ARA 

CONVIDAR OS INTERESSADO A SE F AZEREM PRESENTES NA ENTREGA DE 

TiTULOS DO IDACE QUE ACONTECERA AQUI, NA CÀMARA MUNICIPAL. O 

-

~ 
~ 

VEREADOR FRANCISCO SALES SOUSA FALOU , SOBRE CONDUTAS ~ _ 

RACISTAS TIDAS PELO GOVERNO BOLSONARO ATE MESMO NO DIA DA ~~ 

CONSC~NCIA NEGRA ENTRE OUTROS ASS~OS RELEVANTES ACERCA ~~ 
DA POLITICA NACIONAL. O VEREADOR JOSE EDSON DO NASCIMENTO ~ 

INFORMA A POPULAçÀO QUE EM CONVERSA COM O PREFEITO 7! 
MUNICIPAL, ESTE O GARANTIU QUE A PARTIR DE DEZEMBRO OS 

PRIMEIROS BENEFICIÀRIOS DO PROGRAMA CRUZ PAGA SUA LUZ TERÀO {( 

SUA ILUMINAçÀO ADIMPLIDA PELA PREFEITURA MUNICIPAL. O 

VEREADOR GERALDO DOS SANTOS MUNIZ RECLAMA A FALTA DE k 
PREOCUP AçÀO DO GOVERNO MUNICIP AL COM O TURISMO E RESSAL TA O 

CIDADÀO QUE F ALOU SOBRE A RECUPERAçÀO DA LAGO A DO "-

JENIPAPEIRO. O VEREADOR MANIFESTOU SUA PREOCUPAçÀO COM A ~ 
FALTA DE MATADOURO MUNICIPALE SOBRE A ORIGEM DA CARNE QUE DJ 
ESTA SENDO CONSUMIDA NO MUNICiPIO. EM SEGUIDA, DENUNCIOU A 

CONDUTA DO PREFEITO MUNJCJPAL QUE COLOCOU UM SERVIDOR 

PUBLICO EM HORÀRIO DE SERVIçO PARA AGUAR COQUEIROS EM SUA 

PROPRIEDADE E AINDA A SUA AUDACIA EM CERCAR UM TERRENO 

PUBLICO LOCALIZADO NO PONTO DOS GillAS NA ENTRADA P ARA O PREA. 

O VEREADOR GERALDO MARQUES DA CUNHA PEDE QUE A POPULAçÀO 
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NÀO F AL TE A ENTREGA DE TÌTULOS DO IDA CE E RESSAL TOU A 

IMPORTÀNCIA DOS MESMOS. O VEREADOR CARLOS DIAS DOS SANTOS 

P ARABENIZA E AGRADECE TODOS OS ENVOL VIDOS NO EVENTO MUNDIAL 

DE KITE SURF QUE ACONTECEU NO PREA. ESTANDO FACUL T ADA A 

PALAVRA E NÀO HAVENDO MAIS QUEM DELA QUISESSE FAZER USO, O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÀO E NÀO 

HA VENDO MAIS NADA A TRA TAR, EU SECRET ARIA, MARIA CILENE SO USA, 

SUBSCREVO-ME E ASSINO. 

LINDOMAR BRANDÀO SIL VEIRA- PRESIDENTE 

MARIA CILENE SOUSA 

' 

CARLOS DIAS DOS SANTOS 
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ERLANSON MUNIZ DE ARAUJO . RTINS 
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GERALDO DOS SANTOS MUN1Z ~) 

ALBANI CIRILO DO NASCIMENTO 

_s__;Ou~ ~c.L--1 cL )wf2 ~ 
SILVIO SANTOS DE ARAlJJO 

JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO 

FRANCISCO SALES SOUSA 
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